



ЕДИНСТВО

ВЫЖИВШИХ

www.gazeta-edinstvo.ru

Instagram: edinstvo_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№106
(10250)

Газета города Адыгейска

Среда

14
ноября

2018

Свободная цена

Состоялась конференция единороссов

В Майкопе с участием Главы Адыгеи Мурата Кумпилова состоялась очередная конференция АРО ВПП «Единая Россия».

В работе конференции также приняли участие: председатель Госсовета-Хасэ РА Владимир Нарожный, член Высшего Совета партии, государственный советник РА Аслан Тхакушинов, актив местных и первичных отделений партии, члены Кабинета министров РА, депутаты республиканского парламента и главы муниципальных образований. Провел заседание секретарь АРО «Единая Россия» Мухамед Ашев.

Подводя итоги политического года, руководитель регионального отделения отметил активное участие единороссов республики в подготовке кампании по выборам Президента России. Через полгода в единый день голосования в республике состоялись выборы в Совет народных депутатов Майкопа, дополнительные выборы в Госсовет-Хасэ РА и ряд муниципальных выборов, где единороссы также получили убедительную поддержку.

В ходе партконференции были выбраны делегаты на XVIII съезд ВПП «Единая Россия». Ими стали Виктор Кутенков и Руслан Шеуджен, впервые избранные в Совет народных депутатов г. Майкопа. По статусу в качестве делегатов республику также будут представлять члены Высшего и Генерального Советов партии – Аслан Тхакушинов и Мухамед Ашев. Кроме того, единороссы утвердили обновленный состав регионального политсовета в соответствии с уставом партии.

Выступая перед участниками мероприятия, Глава республики отметил важность слаженной работы членов регионального отделения партии по дальнейшему повышению качества жизни граждан.

- В этом году региональное отделение «Единой России» приняло активное участие в организации в Адыгее выборов Президента России и ряда важных для республики избирательных кампаний. И сегодня нам необходимо акцентировать свое внимание на выполнении программных решений партии, направленных на улучшение качества жизни граждан, - отметил М. К. Кумпилов.

В ходе конференции было подчеркнута важность участия единороссов в серии региональных дискуссий – «Обновление 2018», проводимых в преддверии XVIII съезда партии.

Глава Адыгеи поручил

... ведомствам до конца года выполнить
обязательства

12 ноября под председательством Главы РА Мурата Кумпилова состоялось планерное совещание с руководителями отраслевых министерств республики.

Рассматривались вопросы межведомственного взаимодействия, обозначены первоочередные задачи деятельности органов исполнительной власти региона на текущий момент. Серьезное внимание было уделено вопросам исполнения бюджетных обязательств. Мурат Кумпилов поручил каждому ведомству до конца текущего года освоить все программные обязательства и федеральные субсидии.

Министр финансов РА Довлетбий Долев перечислил министерства, которым необходимо оперативно принять меры для использования средств, ранее запланированных на различные программные мероприятия.

Глава Адыгеи поручил заместителю премьер-министра РА Наталье Широковой проконтролировать выполнение в муниципалитетах всех поручений, касающихся своевременной выплаты заработных плат, социальных пособий, а также мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот.

В целом, по информации минфина РА, доходная часть бюджета растет, увеличилась собираемость акцизов на алкогольную продукцию. Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета за 10 месяцев фактически составили более 11 млрд рублей - 106% к плану, темп роста – 110,2%. Все муниципальные образования выполняют свои бюджетные обязательства.

В Адыгее также отмечается положительная динамика привлечения инвестиций. За 9 месяцев 2018 года в регион поступило 13 млрд рублей инвестиций или 100,6%. За 4 квартал планируется привлечь еще 11 млрд рублей.

Отдельно были рассмотрены вопросы освоения средств в сфере здравоохранения, сельского хозяйства, участия региона в федеральных программах по развитию системы образования. При этом Глава РА поручил изучить возможность увеличения для Адыгеи целевых мест в ведущих вузах страны, в приоритете – востребованные для республики специальности. Еще одна задача – вовлечение большего числа населения в занятия спортом, активное внедрение комплекса ГТО.

... муниципалитетам оказать
помощь аграриям

В ходе планерного совещания, которое провел Глава РА Мурат Кумпилов, рассмотрены вопросы развития малых форм хозяйствования в сельской местности. С этой целью в республике реализуются мероприятия по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм.

Как сообщил министр сельского хозяйства РА Владимир Свеженец, за 9 месяцев 2018 года в Адыгее предоставлены гранты 35 начинающим фермерам и 3-м крестьянским хозяйствам на развитие семейных животноводческих ферм. Общая сумма поддержки составила 105,8 млн. рублей.

На получение этих же грантов дополнительно был объявлен конкурс. 12 ноября завершается прием заявок. При этом Вла-

димир Свеженец отметил невысокое качество подготовки пакета конкурсных документов.

Мурат Кумпилов поручил главам муниципальных образований оказать организационную и методическую поддержку фермерам: помогать при оформлении документации, консультировать об условиях конкурсов.

- Поддержка аграриев - это стимул к развитию АПК и решению ряда социальных вопросов. За счет предоставления грантов на указанные цели планируется создать дополнительные рабочие места и обеспечить прирост объема сельскохозяйственной продукции крестьянскими хозяйствами, получившими средства государственной поддержки, - отметил Мурат Кумпилов.

... активизировать взаимодействие
с природоохранными организациями

В Доме правительства РА состоялось расширенное планерное заседание Кабинета министров РА, которое провел Глава РА Мурат Кумпилов. В режиме видеоконференцсвязи в заседании приняли участие главы муниципальных образований. Для обсуждения актуальных вопросов природоохранной деятельности приглашены представители общественных объединений.

Глава Адыгеи указал на важность сохранения природного богатства республики, рационального его использования при сохранении баланса экономических интересов и экологического благополучия региона.

С этой целью Мурат Кумпилов поручил Управлению лесами РА и Управлению по охране окружающей среды и природным ресурсам РА активизировать взаимодействие с экологами, природоохранными организациями. Глава Адыгеи дал задание изучить предложения директора Института региональных биологических исследований Валерия Бриниха по предупреждению незаконных рубок леса. Особое внимание уделено контролю за соблюдением Лесного кодекса РФ на территории памятников природы в Адыгее.

Как доложил руководитель Управления лесами РА Рашид Бельмехов, разрабатываемые в настоящее время Лесной план и Лесной регламент позволят более эффективно развивать лесную отрасль в регионе. Кроме того, по поручению Мурата Кумпилова будет усилен контроль за качеством проведения санитарных рубок леса, предоставлением земель лесного фонда в аренду.

Глава Адыгеи также обратил внимание на важность привлечения природоохранных организаций к большому числу проводимых в Адыгее экологических акций, в том числе и по восстановлению леса.

- Органы власти должны инициативно привлекать общественников к обсуждению проблемных вопросов. Такой конструктивный диалог власти и общества создает условия для развития гражданских институтов, позволяет найти оптимальные пути решения ряда общих задач, - подчеркнул Глава РА.

Отдельно был рассмотрен вопрос введения с 2019 года новой системы обращения с твердыми коммунальными отходами, а также работы единого регионального оператора по обращению с отходами - Адыгейского филиала ООО «Экоцентр».

По материалам пресс-службы Главы РА.

К ЛЮДЯМ старшего поколения у нас в республике всегда особое и трепетное отношение. Потому в календарь знаменательных дат введен волнующий и приятный праздник – День ветеранов Республики Адыгея. Решением Госсовета-Хасэ РА он был учрежден 6 мая 2010 года и празднуется в последнюю пятницу октября. Особенность этой даты состоит в том, что она не дублирует и не подменяет другие, а объединяет ветеранов всех категорий – Великой Отечественной войны, тыла и труда. Это праздник для всех людей старшего поколения, которые внесли существенный вклад в развитие нашей страны и республики, своими подвигами, ратным трудом и передовой деятельностью заработали это почетное звание «ветеран».

Замечательный подарок от главы города Адыгейска Махмуда Тлехаса получили в праздник активисты клуба «Пенсионер» хутора Псекупс. В благодарность за трудовые свершения и большую общественную работу для них была организована поездка, которая оказалась насыщенной и познавательной.



В рамках выездного заседания клуба активисты, а это Замира Авдиенкова, Людмила Клименко, Татьяна Маслова, Лидия Пруцакова, Людмила Тюпина, Нина Головаха, Нина

Слесаренко, Галина Боева, Лена Бабич и, конечно же, руководитель клуба, председатель Совета ветеранов хутора Псекупс Сима Напцок, посетили мемориал воинам Май-

копской 131-й отдельной мотострелковой бригады, героически погибшим в ходе штурма города Грозный в январе 1995 года. Почтили память павших бойцов минутой молча-

ния, возложили цветы к обелиску.

Совмещая полезное с приятным, участники поездки побывали и на термальных источниках «Водная Ривьера» в станции Тульской. Вода в них уникальна, богата минералами и считается лечебной. Пенсионеры с удовольствием ощутили на себе не только лечебные свойства воды, но и получили огромный заряд бодрости и позитива, массу положительных эмоций.

- Мы замечательно отдохнули, увидели чудесные и живописные места родного края. Отрадно, что и погода благоприятствовала нашему приподнятому настроению. Мы вернулись из поездки помолодевшими и в отличном расположении духа. Спасибо большое за эту замечательную поездку Махмуду Азметовичу, ведь мы, люди в достаточно пожилом возрасте, не смогли бы самостоятельно отправиться в такое «путешествие», - признаются ветераны.

Слова благодарности выразили они и в адрес водителя Сафера Духу за ответственное и чуткое отношение к ним.

Маргарита Усток.